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CORRECTION

TROUVER L’AFFIXE D’UN POINT

Déterminons l’affixe du point M:

D’après le cours, soient A et B deux points d’affixes respectives zA et zB:

 le vecteur AB a pour affixe le complexe zB - zA.

D’après l’énoncé, le point M est tel que: MA + MB + MC = 0 .

MA + MB + MC = 0  <=>   7 - x
- 1 - y

  +  - 4 - x
10 - y

  +  - 4 - x
5 - y

  =  0
0
 

<=>   7 - x
- 1 - y

  +  - 8 - 2 x
15 - 2 y

  =  0
0
 

<=>  
7 - x = 8 + 2 x

- 1 - y = - 15 + 2 y

<=>  
 = - 1

3

y = 14
3

 
.

Ainsi, l’affixe du point M est: zM = - 1
3
 + 14

3
 i. 
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